



众多新功能, 随 macOS Tahoe 而来。

设计

全新设计

Liquid Glass

Liquid Glass 兼具玻璃的光学质地与独特的灵动感, 为此次的全新设计奠定了基础。它能呈现光线折射的效果, 实时透映出背后的内容, 同时动态变化也流畅自然, 让你更专注于内容本身。从锁定屏幕、控制中心, 到 app 图标、控制项和浏览体验, Liquid Glass 设计令你在使用 iPhone、iPad、Mac 和 Apple Watch 时更加舒心愉悦。

动态工具和浏览操控

在邮件、备忘录和信息等 app 中都能体验 Liquid Glass 的工具栏和浏览操控, 让你更专注于内容本身。

展开的关联菜单

在编辑文本或调整格式时, 可将编辑菜单展开为竖版的关联菜单, 从而更轻松地找到所需的指令。

更圆润的窗口

现在, Mac 上的窗口边角更圆润, 面貌焕然一新。

浅色调图标和小组件

为 app 图标和小组件换个浅色调, 让它们更显个性。选用浅色调为图标和小组件背景着色, 或是选择深色调为深色背景下的字符和内容着色。还可以选择根据深色模式开启与否, 自动切换深浅色调。

控制项更新

有了 Liquid Glass 设计, 各种常用的按钮、滑块、开关和其他控制项都灵动自如, 即使是最简单的交互也趣味十足。

Liquid Glass 边栏

你可在 Safari 浏览器、Apple Music、播客等 app 中体验 Liquid Glass 的边栏。它让你更专注于内容本身, 带来更令人沉浸的 app 使用体验。

菜单栏更新

更新的设计也延伸到了 macOS 菜单栏, 现在它完全透明, 让 Mac 显示屏看着感觉变大了。当你用到亮度和音量等系统控制项时, 它们会在菜单栏内流畅展开, 让你始终专注于内容本身。

App 图标设计一新

经过多层 Liquid Glass 的精心雕琢, app 图标在浅色、深色和各种色调风格下均焕然一新。

透明图标和小组件

以全新通透的玻璃外观, 自定义 app 图标。你能选择以浅色或深色来呈现这种玻璃外观, 或是随深色模式的开启或关闭在两者之间自动切换。

控制中心

全新控制项

设置计时器、平铺窗口、运行快捷指令等众多控制项首次登陆 macOS。

控制项可大可小可重排

macOS 控制中心经过重新设计, 让你能根据个人喜好来排列各个控制项。你还可以将任意菜单栏项移入控制中心。

控制项资源库

控制项资源库展示所有可用的控制项, 方便你轻松拖放到控制中心。

菜单栏中的控制项

你可以将控制项资源库中的任意控制项直接放入菜单栏, 访问起来更轻松。你还可创建自定义控制项页面, 让它们在菜单栏中更易于取用。

第三方 App 的控制项

控制项 API 即将登陆 macOS, 令开发者不仅可以沿用 iOS 和 iPadOS 的控制项, 还能创建专属于 macOS 的全新控制项。

个性化

App 图标可自动调整色调

你可以选择让 app 图标随浅色和深色模式而自动切换颜色, 与一天中的不同时段协调一致。

锁定屏幕上的自选字样

六种不同字样可供选择, 让你的 Mac 在锁定状态下依然独具个性风格。

为文件夹添加表情符号或符号

你可以添加表情符号或符号, 让项目更加易于分辨。

文件夹标签更醒目

如果你在访达中为某个文件夹设置色调, 该文件夹就会自动套用该颜色标签, 便于你更轻松地在各种文件中进行整理和搜索。

更改文件夹的默认颜色

你可以更改访达、程序坞和桌面上所有文件夹的默认颜色。

主要功能

电话

Mac 上的电话 App

iPhone 上的电话 app 现已加入 Mac。得益于连续互通功能, 你可以转接身旁 iPhone 上的蜂窝网络通话。

统一布局

统一布局将“个人收藏”、“最近通话”和“语音留言”整合在一处, 让你无需切换视图, 常用功能随时可用。

通话保留助理¹

当你等候在线客服接听时, “通话保留助理”可替你排队。不用担心, 电话 app 会在接通后通过响铃提醒你回到通话, 同时让客服知道你马上就会接听。

未知来电列表

通过设定未知来电的过滤条件, 谁能联系你, 全由你掌控。经筛选, 未知号码来电会被移至通话列表中的新区域, 不会妨碍到你。如果你将未知号码标记为已知, 对方便可通过电话、FaceTime 通话和信息 app 与你通话或发信息。

iPhone 上的种种熟悉功能

Mac 上的电话 app 包含 iPhone 上的种种熟悉功能, 比如我们最新推出的通话保留助理和通话筛选。你还能直接在 Mac 上方便快捷地取用“个人收藏”、“最近通话”和“语音留言”等从 iPhone 同步的各种内容。

名片海报

亲友的来电会以亮眼的名片海报显示, 在宽大的 Mac 屏幕上看起来赏心悦目。

通话筛选²

筛选陌生号码来电。通话筛选功能可在手机响铃前替你接听, 询问来电者的名字和事由。你可在了解相关信息后再决定是要接听、拒接还是进一步询问。

实时回复²

在来电界面上回复联系人。你的回复会被读给来电方, 而对方可提供更多信息。

实时活动³	实时活动 <p>你身旁 iPhone 上的实时活动现在会显示在 Mac 菜单栏中, 帮助你随时了解各种要事动态, 比如体育赛事情况, 以及体能训练、叫车或外卖订单的进度等。</p> <p>从实时活动启用 iPhone 镜像 在实时活动上点按两下, 相应 app 就会在 Mac 上以 iPhone 镜像打开, 方便你从之前操作中断的地方继续。</p>	展开实时活动 只需点按一下, 实时活动就会从菜单栏流畅展开, 显示更多信息, 助你事事及时跟进。
聚焦: 搜索	<p>搜索结果智能排序 现在, 聚焦功能会同时列出包括文件、文件夹和 app 在内的所有结果类型, 并依照与你相关的程度智能排序, 方便你更轻松快捷地找到所需内容。</p> <p>按 App、文件类型、文件夹或文件提供者过滤搜索结果 现在, 你可按 app、文件类型、文件夹或文件提供者过滤搜索结果, 缩小搜索范围, 更轻松地找到特定内容。</p> <p>“聚焦”历史记录 打开聚焦功能后, 只需按上箭头键, 即可访问以往的“聚焦”搜索和操作, 帮助你重新访问之前的查询。</p> <p>搜索窗口和标签页 现在, “聚焦”搜索结果不仅纳入了 Safari 浏览器的历史记录, 还涵盖当前已打开的窗口和标签页, 助力你查找活跃内容。</p>	<p>搜索存储于第三方云服务的内容 现在, “聚焦”的搜索结果可包含来自第三方云服务的内容, 让你能直接从“聚焦”访问存储在这些平台上的文件。</p> <p>快速搜索网站 直接在“聚焦”搜索栏中输入网站名称, 例如“douban”(豆瓣)、“zhihu”(知乎), 并按下 Tab 键, 即可轻松搜索网站。</p> <p>截屏 在“聚焦”中输入“/截屏”, 即可轻松调用最近截屏。你还可搜索截屏中的特定文本, 以进一步细化你的搜索结果。</p>
聚焦: 浏览	<p>App 这一全新浏览视图通过分类整理让 Mac 上的所有 app 尽收眼底, 包括建议的 app 以及可通过 iPhone 镜像打开的 iPhone app。打开“聚焦”后, 按下 Command-1 或按一次右箭头键即可访问; 也可直接从程序坞点按图标。</p> <p>操作 操作浏览视图让你可以直接从“聚焦”中轻松浏览并执行数百种系统操作和 app 操作, 助你提高处理各种事务的能力。打开“聚焦”后, 按下 Command-3 或按三次右箭头键即可访问。</p>	<p>文件 App 轻松快捷地调用最近的文件, 还能根据你的日常习惯和当前操作给出关于文件的智能建议, 让相关度最高的文件触手可及。打开“聚焦”后, 按下 Command-2 或按两次右箭头键即可访问。</p> <p>剪贴板 现在, 你可以直接从“聚焦”中浏览最近拷贝的文本、图像、链接和文件, 这非常有助于你从剪贴板的历史记录中调取过往拷贝内容并再次使用。打开“聚焦”后, 按下 Command-4 或按四次右箭头键即可访问。</p>

聚焦: 操作	操作 从新建日程到开始录制音频, 甚至播放播客, 数百种新的系统操作和 app 操作都能直接在“聚焦”中执行。无论你当前在用哪个 app, 只需在键盘上动动手指就能轻松访问。	个性化操作及最近操作 聚焦功能会学习你在整个系统中的行为, 据此给出预填了参数的个性化操作及最近操作的建议, 帮助你更快速地执行常用个人操作。
	菜单栏的操作 当前使用中 app 的菜单栏项目现在也支持在“聚焦”中搜索了, 当你想直接用键盘完成更多操作时, 这种体验超赞。	快捷短语 快捷短语是简短的字符串, 让你只需按几下按键, 就能在“聚焦”中更快地执行操作, 比如输入“短信”即可发送信息, 输入“提醒”就能添加提醒事项。
	语境感知 聚焦功能现在具备语境感知能力, 可理解你正在使用的 app 或你所拷贝的文本等元素, 从而提供相关建议, 并将信息传递给操作和快捷指令, 帮你更快地处理各种事务。	
快捷指令	自动化 现在快捷指令可以自动运行, 你可以指定在一天中的某个时间、或在执行某个操作时进行, 例如在将文件存进特定文件夹时, 或连接到显示器时。	基于文件和文件夹的自动化 在文件或文件夹有更新时运行快捷指令。比如, 当文件保存到桌面时, 快捷指令可自动将其中的图像移动到“图片”文件夹, 其他内容则移动到“文稿”文件夹。
	基于电池电量的自动化 如果开会前发现电量不足, 可向你发送通知, 确保你及时为设备充电并做好准备。	基于外接显示器的自动化 当你将设备连接至办公桌上的显示器时, “工作”专注模式可以自动开启。
	对话背景 为你的对话加个背景, 添些个性, 和你聊天的人也能乐享其中。你可从动态内置选项中选用水波或极光, 也可选择你喜爱的照片来设置。	重新设计的对话详情界面 对话中分享的内容一目了然, 联系人资料、照片、链接、位置等分门别类显示, 易于查找。
信息	群组对话中的键入指示器 群组对话时, 通过键入提示器, 谁要发言一目了然。	群组中的“添加联系人”按钮 在群组对话中, 可通过未知号码旁边的“添加联系人”按钮, 轻松添加新联系人。
	设备端垃圾信息防护 设备端垃圾信息检测功能可过滤掉对话列表中的垃圾信息。该模型会不断更新并吸取用户反馈, 提供最新的防护措施, 让你免受垃圾信息打扰。	筛选未知发件人⁴ 通过启用此功能, 谁能联系你, 全由你掌控。经筛选, 未知号码发来的信息会被移至对话列表中的新区域, 不会妨碍到你。如果你批准了该号码, 对方便可通过电话、FaceTime 通话和信息 app 与你通话或发信息。

允许通知
选择你希望接收通知的未知发件人信息类型：“即时通知”、“个人”、“交易”或“推广”。所选信息类型将显示通知，并在主要对话列表中显示 8 小时。

在“对话详细信息”界面屏蔽联系人
只需进入“对话详细信息”视图，即可直接在信息 app 中屏蔽某个联系人。

草稿筛选
未完成的信息，全部汇集在一处。草稿可按对话进行整理，并能快速重新打开，方便编辑与发送。

音乐

自动过渡
就像位专业 DJ，自动过渡功能可通过时间拉伸和对拍处理，从一首歌顺畅转换到下一首，带来更丝滑的聆听体验。

置顶音乐
将喜爱的音乐在资料库中置顶，想听就听。

Safari 浏览器

Liquid Glass 工具栏
标签页采用全新圆角设计，优雅悬浮于标签页栏中。当你上网浏览时，工具栏会透映出背后滚动的网页内容。

扩展的隐私保护
先进的指纹记录保护功能，之前只用于无痕浏览，现在则能保护 Safari 浏览器中的所有浏览活动。它会隐藏浏览器和设备数据，防止被用于创建用户数字指纹记录。

Safari 浏览器网页扩展打包工具
现在，网页扩展开发者无需使用 Mac 或 Xcode 也可打包网页扩展。只要将包含扩展的 ZIP 文件上传到 App Store Connect，就能完成测试以及发布至 App Store 所需的转换和打包工作。

设计一新的边栏
重新设计的边栏新增多个分区，比如“iCloud 标签页”和“最近保存”，助你更轻松地找到已存储的内容。

画中画功能更新
现在，你可以从页面菜单更轻松地将视频移入画中画窗口。你还能直接在画中画模式下将视频快进或倒回，并在支持跳播的视频中跳过广告。

游戏

游戏叠层
只需轻轻一点，即可调整设置、与好友联络，以及查看游戏 app 的最新资讯，而你全程都无需离开游戏。游戏中有任何需要，轻点一下就搞定。

MetalFX Frame Interpolation 和 MetalFX Denoising

有了 MetalFX Frame Interpolation，游戏画面将变得更加流畅。游戏开发者可利用这项功能实现更高、更稳定的帧率。借助 MetalFX Denoising，光线追踪和路径追踪技术渲染出的画质得到优化，呈现惊艳而逼真的视觉效果。

游戏时开启低电量模式
现在，游戏时的低电量模式表现更出色，能在畅玩游戏时挺你更久。

从 Mac App Store 安装更快捷

现在，从 Mac App Store 安装游戏更快捷，你可以直接投入游戏世界。

Apple Games

游戏中枢

探索各款游戏的最新动态, 包括新推出的游戏内活动, 以及好友正在玩的游戏, 精彩时刻不错过。

乐享挑战

与好友在挑战中一起畅玩比拼, 实时追踪比分, 决出胜负, 还能随时再战一局。看看大家都在玩什么, 一起开局不掉队。

游戏资料库

访问整个游戏资料库, 从 App Store 下载的新旧游戏都包括在内, 随时开始畅玩。

个性化推荐

根据你爱玩的游戏, 为你量身推荐新游戏。

更多功能

辅助功能

Mac 上的放大器

放大器功能登陆 Mac, 让低视力用户可以使用连接的摄像头放大周围环境里的屏幕或白板等, 应用图像滤镜使物品更易于查看或阅读, 甚至能在以倾斜角度观看演示文稿或图书时改变视角。

姓名识别⁶

对于失聪或听力受限的用户, 姓名识别功能可在他们的名字被呼唤时发出提醒。

盲文访问功能⁷

盲文用户可通过已连接的显示器, 以高效的新方式与 Apple 设备进行交互。借助盲文访问功能, 用户可快速记笔记、阅读文档、取用实时字幕、启动 app 等, 轻松执行各种任务。

辅助功能标签

通过辅助功能标签, 了解 App Store 中各款 app 和游戏适用的辅助功能。这些功能会出现在产品页面, 包括旁白、语音控制、更大字体、足够对比度、减弱动态效果和字幕等。

Mac 上的车辆运动提示⁵

对于想要在行驶的车辆中使用 Mac 笔记本电脑的用户, 这些可自定义的动画圆点有助于减少晕车感。

共享屏幕时进行辅助功能设置

使用 Apple 远程桌面或屏幕共享 app 与另一台 Mac 共享屏幕时, 可对旁白等辅助功能进行设置。

辅助功能阅读器⁸

全新的全系统阅读模式, 能帮助失明、低视力或有其他阅读障碍的用户更轻松地阅读文本。你可以通过辅助功能快捷键, 在任意 app 中启用辅助功能阅读器, 以自定义格式浏览文字, 或让设备将其大声朗读出来。

创建个人声音更便捷⁹

对于面临失声风险的用户, 个人声音功能可利用设备端智能技术, 仅用 10 句录制好的短语, 便可在短短一分钟内创建出更流畅、更自然的声音。

Apple Music

自动过渡

“自动过渡”可像 DJ 一样, 在歌曲间实现无缝过渡。

将音乐在资料库中置顶

将喜爱的音乐在资料库中置顶, 想听就听。

时钟

自定义稍后提醒

闹钟的稍后提醒时间可在 1 至 15 分钟之间进行调整。

FaceTime 通话

着陆页面焕新

FaceTime 通话的着陆页面焕然一新, 让那些对你最重要的人都能精彩呈现。图框式设计简洁流畅, 可展示最近来电人的精美个性化名片海报。视频信息还会在你滚动浏览时播放, 让你能预览不容错过的特殊时刻。

“更多”按钮

在 FaceTime 通话中点按新的“更多”按钮, 即可快速开启愉悦的通话体验, 调用同播共享、屏幕共享等多项实用功能。

未知来电列表

通过设定未知来电的过滤条件, 谁能联系你, 全由你掌控。经筛选, 未知号码来电会被移至通话列表中的新区域, 不会妨碍到你。如果你将未知号码标记为已知, 对方便可通过电话、FaceTime 通话和信息 app 与你通话或发信息。

文件	Apple 稀疏映像格式 以虚拟化文件格式来创建虚拟磁盘映像, 可被格式化为任何类型的文件系统。	
无边记	最近添加 通过添加场景可跳转至看板的不同区域, 还能将看板的副本发送给其他人, 以及更多精彩功能。	
家庭	自适应温控¹⁰ 设置恒温器, 让它在你居家、出门或长时间外出期间自动调节温度。	
手记	Mac 上的手记 App 现在, Mac 上的“手记”可以通过添加照片、视频、录音、地点等, 让你轻松记下日常瞬间和特别活动, 写作起来格外舒心自在。手记内容可通过 iCloud 在各个设备上保持同步。 多篇手记 你可以创建数篇手记, 分别书写生活的方方面面, 让你的记录井然有序。每篇手记都可单独命名并搭配图标。 分析视图 更新后的分析视图会在日历上为每个月份展示一张精彩照片。	版式更灵活 你可以将照片、视频、绘画和其他附件无缝嵌入文字之中, 随心定制手记的排版布局。 地图视图 精美的地图视图可依据地点显示各个篇章, 方便你查看在特定地点写下的手记, 或找到附近的记录。
键盘	阿拉伯语转写键盘 支持阿拉伯语转写键盘, 让你可以按照英语发音输入字词, 然后将其转换为阿拉伯语。	适用于新西兰的键盘新布局 新布局支持取用长元音 (ā ē ī ō ū), 方便用户同时输入英语和毛利语。
地图	曾去地点¹¹ 如果你选择了允许 iPhone 检测到访的地点, 便可直接在 Mac 上地图 app 中的“地点”资料库查看或搜索这些曾经去过的地方。访问地点的记录对隐私保护毫不松懈, 这些数据 Apple 无法获取, 且轻轻一扫即可轻松删除。 仅适用于特定地区	
备忘录	通话听写文本 你可以用文字和音频来记录打电话时的通话内容。	Markdown 文件导出和导入 将备忘录保存并下载为 Markdown 文件, 或导入 Markdown 格式的文件。

密码	密码历史记录 在密码 app 中查看对账户进行更改的时间线, 包括过往密码和生成强密码的相关记录。	
照片	固定精选集 添加你最常用的精选集, 只需点按边栏即可访问。 隐藏边栏 你可以选择隐藏边栏, 让照片铺满整个屏幕。 搜索结果显示相关视频缩略图 视频的搜索结果中会显示匹配的画面, 方便你快速找到需要的视频。 排序和筛选 所有视图都提供筛选和排序选项, 帮你快速找到所需内容。 自定义精选集视图 除了可自定义“精选集”的顺序及“固定精选集”内显示的项目, 现在还能调整显示大小, 可选择使用更大的缩略图、更密集的布局, 或者突出首行内容。 全彩显示的照片小组件 你可以选择在桌面上全彩展示照片。	
播客	更多自定义播放速度设置 你可以从 0.5 倍到 3 倍的多个选项中找到适合自己的播放速度, 还可为每个节目保存首选设置。	
保障儿童上网安全	通信请求 现在, 家长可以批准孩子与新电话号码通信的请求, 只需轻点一下信息即可。 适龄 App 体验 家长可以让孩子与第三方 app 共享他们的年龄段, 这样孩子在使用该 app 时就能查看适合自己年龄的内容并取用相应功能。	通信安全 照片 app 中的共享相簿和实时 FaceTime 通话现在可检测到裸露内容并对其模糊处理, 进一步保障儿童的通信安全。 App Store 对 app 的年龄分级有所扩展, 新增两个级别。更新后的产品页面将提供有关 app 中内容和功能的更多细节。家长还可批准例外情况, 允许孩子下载超出其年龄分级的 app。
提醒事项	快速创建提醒事项 在“聚焦”搜索栏中直接输入, 即可快速创建提醒事项。这项实用工具特别适合随手设置提醒事项, 而且不会打断手头的工作。	时区支持 你可以为每条提醒事项单独选择时区, 还能设定此 app 用于显示提醒事项的时区。
软件更新	软件更新图库 现在, 从 macOS Sequoia 15.6 升级到 macOS 的下个主要版本, 便可通过精美的新图库了解即将到来的各项功能。	

设置	<p>在设置内集中管理已屏蔽名单 在“设置”中统一管理各款通信 app 屏蔽的联系人。</p>	<p>新的电池界面 有了全新电池界面, 你可以进一步了解自己的日常使用模式和常用 app 的耗电情况, 各种你需要的信息, 全都触手可及。</p>
终端	<p>新主题 使用灵感源自 Liquid Glass 设计的全新透明浅色或透明深色等主题, 自定契合你个性的外观和风格。</p> <p>Powerline 字形 有了针对 Powerline 字形的内置支持, 你现在可以添加信息丰富的状态栏和提示, 增强使用体验。</p>	<p>新字体 支持 24 位色彩, 让你的指令拥有逾 1600 万种颜色选择。</p>

¹ 支持中文普通话 (中国大陆)、英语 (澳大利亚、加拿大、印度、新加坡、英国、美国)、法语 (法国)、德语 (德国)、日语、葡萄牙语 (巴西) 和西班牙语 (墨西哥、西班牙、美国)。

² 支持中文普通话 (中国大陆、澳门、台湾)、粤语 (中国大陆、香港、澳门)、英语、法语 (加拿大、法国)、德语 (德国)、日语、韩语、葡萄牙语 (巴西) 和西班牙语 (墨西哥、波多黎各、西班牙、美国)。

³ 适用于配备 Apple 芯片的 Mac 电脑, 以及搭载 Apple T2 安全芯片和 Intel 处理器的 Mac 电脑。需要在你的 iPhone 和 Mac 上通过双重认证登录同一个 Apple 账户; iPhone 和 Mac 应彼此接近并均开启蓝牙和无线局域网功能, 且 Mac 未使用隔空播放或随航功能。

⁴ 在中国大陆、印度和巴西, “筛选未知发件人”功能设定为默认启用。

⁵ 适用于配备 Apple 芯片的 Mac 笔记本电脑。

⁶ 适用于配备 Apple 芯片的 Mac。

⁷ 盲文访问功能需要连接盲文显示器。实时字幕功能支持中文普通话 (中国大陆)、粤语 (中国大陆、香港)、英语 (澳大利亚、印度、新加坡、英国、美国)、法语 (加拿大、法国)、德语 (德国)、日语、韩语和西班牙语 (墨西哥、西班牙、美国)。

⁸ 支持中文普通话 (中国大陆、台湾)、粤语 (香港)、阿拉伯语、巴斯克语、孟加拉语 (印度)、博杰普尔语 (印度)、保加利亚语、加泰罗尼亚语、克罗地亚语、捷克语、丹麦语、荷兰语 (比利时、荷兰)、英语 (澳大利亚、印度、爱尔兰、苏格兰、南非、英国、美国)、波斯语、芬兰语、法语 (比利时、加拿大、法国)、加利西亚语、德语、希腊语、希伯来语、印地语、匈牙利语、印尼语、意大利语、日语、卡纳达语、哈萨克语、韩语、立陶宛语、马来语、马拉地语、挪威语、波兰语、葡萄牙语 (巴西、葡萄牙)、罗马尼亚语、俄语、斯洛伐克语、斯洛文尼亚语、西班牙语 (阿根廷、智利、哥伦比亚、墨西哥、西班牙)、瑞典语、泰米尔语、泰卢固语、泰语、土耳其语、乌克兰语、巴伦西亚语和越南语。

⁹ 个人声音功能仅可用于在设备上创制与用户自己声线相似的声音, 并仅供个人使用, 不作商业用途。支持中文普通话 (中国大陆)、英语 (美国) 和西班牙语 (墨西哥), 适用于支持 Apple 智能的设备。

¹⁰ 需要使用家居中枢, 比如 HomePod, 并搭配兼容的 Matter 恒温器。用户须使用最新版本的 Apple 家庭 app, 并为家庭 app 和家居配件开启定位服务。

¹¹ 现以 Beta 版提供, 适用于澳大利亚、加拿大、马来西亚、瑞士、英国和美国。

iCloud 在中国内地由云上贵州 (云上艾珀 (贵州) 技术有限公司) 运营。